問題２
あなたは食品 (しょくひん)会社 (がいしゃ)の商品 (しょうひん)企画課 (きかくか)に勤務 (きんむ)しています。このたび新商品 (しんしょうひん)を発売 (はつばい)するにあたって、各地 (かくち)で街頭 (がいとう)試飲 (しいん)アンケート (あんけーと)を実施 (じっし)し、結果 (けっか)を集計 (しゅうけい)することになりました。以下 (いか)の各指示 (かくしじ)に従 (したが)い、アンケート (あんけーと)を集計 (しゅうけい)してください。なお作成 (さくせい)にあたっては、指示 (しじ)されたWebよりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
変更 (へんこう)したファイル (ふぁいる)は、「地域 (ちいき)別 (べつ)アンケート (あんけーと)集計 (しゅうけい)」とファイル (ふぁいる)名 (めい)を付 (つ)けてドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)してください。

問１
シート (しーと)「東京 (とうきょう)アンケート (あんけーと)」をもとに、シート (しーと)「集計表 (しゅうけいひょう)」に集計 (しゅうけい)結果 (けっか)をまとめてください。その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· シート (しーと)名 (めい)は「アンケート (あんけーと)集計 (しゅうけい)結果 (けっか)」とすること。

問２
問 (とい)1で作成 (さくせい)した新商品 (しんしょうひん)に関 (かん)する「アンケート (あんけーと)集計表 (しゅうけいひょう)」をもとに、シート (しーと)「集計 (しゅうけい)グラフ (ぐらふ)」の表 (ひょう)を作成 (さくせい)してください。
その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
指示 (しじ)
· 札幌 (さっぽろ)のデータ (でーた)を参考 (さんこう)にして表 (ひょう)を作成 (さくせい)すること
· 小 (しょう)数点 (すうてん)第 (だい)1 (１)位 (い)まで表示 (ひょうじ)すること。
· 表 (ひょう)のタイトル (たいとる)は地域 (ちいき)別 (べつ)構成 (こうせい)割合 (わりあい)とすること。
問３
問 (とい)2で作成 (さくせい)した表 (ひょう)をもとに、地域 (ちいき)ごとに構成 (こうせい)割合 (わりあい)を比較 (ひかく)する100％積 (つ)み上 (あ)げ縦 (たて)棒 (ぼう)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)してください。その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
指示 (しじ)
· 項目軸 (こうもくじく)には地域 (ちいき)を表示 (ひょうじ)すること。
· 数値軸 (すうちじく)には単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。また数値軸 (すうちじく)の最大値 (さいだいち)は「100」とし、目盛 (めもり)間隔 (かんかく)は「10」とすること。
· 凡例 (はんれい)と値 (あたい)を表示 (ひょうじ)すること。
· [bookmark: _GoBack]グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は、「地域 (ちいき)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」とすること
· グラフ (ぐらふ)は「地域 (ちいき)別 (べつ)構成 (こうせい)割合 (わりあい)」表 (ひょう)の下 (した)に設置 (せっち)すること。
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