問題５
あなたはコンビニエンスストア (こんびにえんすすとあ)に勤務 (きんむ)し、販売 (はんばい)担当 (たんとう)をしています。このたび売り場 (うば)ごとの状況 (じょうきょう)を把握 (はあく)するために、売上 (うりあげ)データ (でーた)の集計 (しゅうけい)をするよう指示 (しじ)されました。
以下 (いか)のに従い (したが)、各売り場 (かくうりば)の販売 (はんばい)状況 (じょうきょう)に関 (かん)する資料 (しりょう)を作成 (さくせい)してください。なおにあたっては、指示 (しじ)されたWebサイト (さいと)よりしたを使用 (しよう)してください。
変更 (へんこう)したは、「売り場 (うば)分析 (ぶんせき).xls」とファイル (ふぁいる)名 (めい)をつけてドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)してください。

問１
シート (しーと)「売上 (うりあげ)データ (でーた)」の表 (ひょう)を完成 (かんせい)させてください。その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従う (したが)こと。
指示 (しじ)
シート (しーと)「売上 (うりあげ)データ (でーた)」の売り場 (うりば)分類 (ぶんるい)の欄 (らん)にはシート (しーと)「売場 (うりば)区画 (くかく)分類 (ぶんるい)」を参照 (さんしょう)した値 (あたい)を表示 (ひょうじ)すること。

問２
問 (とい)1で完成 (かんせい)させた「売上 (うりあげ)データ (でーた)」表 (ひょう)をもとに、シート (しーと)「売り場 (うりば)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」に売り場 (うりば)分類 (ぶんるい)ごとに売上金額 (うりあげきんがく)を集計 (しゅうけい)し表 (ひょう)を作成 (さくせい)してください。その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
指示 (しじ)
· シート (しーと)「売り場 (うば)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」の「坪当たり (つぼあたり)の売上高 (うりあげだか)（円 (えん)）」は、100円 (えん)未満 (みまん)を切 (き)り捨 (す)てて表 (ひょう)示 (じ)すること。
· シート (しーと)「売り場 (うば)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」の売り場 (うば)分類 (ぶんるい)ごとの売上 (うりあげ)構成比 (こうせいひ)は、小 (しょう)数点 (すうてん)第2位 (だい２い)を切 (き)り捨 (す)てて小 (しょう)数点 (すうてん)第1位 (だい１い)まで表示 (ひょうじ)すること。

問3
問 (とい)2で作成 (さくせい)した「売り場 (うば)別 (べつ)売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい)」表 (ひょう)をもとに、売上金額 (うりあげきんがく)（円 (えん)）を縦 (たて)棒 (ぼう)グラフ (ぐらふ)、坪当 (つぼあ)たりの売上高 (うりあげだか)を折れ線 (お　せん)グラフ (ぐらふ)で表 (あらわ)した複合 (ふくごう)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)してください。
その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
指示 (しじ)
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は、「売り場 (うりば)別 (べつ)売上 (うりあげ)分析 (ぶんせき)」とすること。
· グラフ (ぐらふ)の左側 (ひだりがわ)の数値軸 (すうちじく)には売上金額 (うりあげきんがく)（円 (えん)）、右側 (みぎがわ)の数値軸 (すうちじく)には坪当 (つぼあ)たりの売上高 (うりあげだか)（円 (えん)）を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)の凡例 (はんれい)は、グラフ (ぐらふ)の下 (した)に表示 (ひょうじ)すること。
· それぞれの数値軸 (すうちじく)に単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)は「売り場 (うば)別 (べつ)売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい)」表 (ひょう)の下 (した)に配置 (はいち)すること。
問4
問 (とい)2で作成 (さくせい)した「売り場 (う　ば)別 (べつ)売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい)」表 (ひょう)をもとに、売上 (うりあげ)構成比 (こうせいひ)を表 (あらわ)す円 (えん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)してください。その際 (さい)、以下 (いか)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。

指示
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は、「売上 (うりあげ)構成比 (こうせいひ)」とすること。
· グラフ (ぐらふ)は、「売上 (うりあげ)構成比 (こうせいひ)」とシート (しーと)名 (めい)をつけて、別 (べつ)シート (しーと)に作成 (さくせい)すること。
· グラフ (ぐらふ)の凡例 (はんれい)は、表示 (ひょうじ)しないこと。
· [bookmark: _GoBack]構成比 (こうせいひ)（小 (しょう)数点 (すうてん)第1位 (だい　い)まで表示 (ひょうじ)）とラベル (らべる)（売り場 (う　ば)分類 (ぶんるい)）を表 (あらわ)すこと。
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