H30後期期末サイシ
[bookmark: _GoBack]H30年度期末 (きまつ)サイシ問題 (もんだい)
あなたは、卸売 (おろしう)り会社 (かいしゃ)に勤務 (きんむ)しています。取引 (とりひき)メーカーの「JCCIコスメ」では、四半期 (しはんき)ごとの注文数 (ちゅうもんすう)に応 (おう)じて仕入 (しい)れ価格 (かかく)が変動 (へんどう)します。担当者 (たんとうしゃ)の発注 (はっちゅう)状況 (じょうきょう)を集計 (しゅうけい)して、仕入 (しい)れ金額 (きんがく)を事前 (じぜん)に把握 (はあく)するよう指示 (しじ)されました。次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)って、第 (だい)１四 (し)半期 (はんき)の発注 (はっちゅう)状況 (じょうきょう)を集計 (しゅうけい)しなさい。
なお作成 (さくせい)にあたっては、指示 (しじ)されたWebよりダウンロードしたファイルを使用 (しよう)してください。
指示 (しじ)１～指示 (しじ)３で作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、例 (れい)“77777 (がくせきばんごう)_スズキ (じぶんのなまえ)H30後期 (こうき)期末 (きまつ)サイシ”というファイル名 (めい)で、デスクトップ中央 (ちゅうおう)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
「発注 (はっちゅう)実績表 (じっせきひょう)」シートをもとに、「集計 (しゅうけい)」シートを完成 (かんせい)させなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 商品 (しょうひん)の並び順 (なら　じゅん)は商品 (しょうひん)単価表 (たんかひょう)の通り (とお)とし、その原価率 (げんかりつ)は、65％とすること。ただし、発注 (はっちゅう)数量 (すうりょう)が100以上 (いじょう)の商品 (しょうひん)は、原価率 (げんかりつ)が10％下 (さ)がる。

· 指示 (しじ)２
「発注 (はっちゅう)実績表 (じっせきひょう)」シートと、指示 (しじ)1で求 (もと)めた原価率 (げんかりつ)をもとに、担当者別 (たんとうしゃべつ)の利益率 (りえきりつ)を集計 (しゅうけい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「担当者別発注 (たんとうしゃべつはっちゅう)状況 (じょうきょう)」シートに集計 (しゅうけい)をすること。
· 利益率 (りえきりつ)は、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)１位 (い)までのパーセント表示 (ひょうじ)にしなさい。小数点 (しょうすうてん)第 (だい)２位 (い)以下 (いか)を四捨五入 (ししゃごにゅう)すること。

· 指示 (しじ)3
完成 (かんせい)した「担当者別発注 (たんとうしゃべつはっちゅう)状況 (じょうきょう)」シートを使用 (しよう)して、担当者別 (たんとうしゃべつ)に発注 (はっちゅう)金額 (きんがく)の合計 (ごうけい)と利益率 (りえきりつ)がわかるグラフを作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフのタイトルは「担当者別発注 (たんとうしゃべつはっちゅう)状況 (じょうきょう)」とすること。
· グラフは、発注 (はっちゅう)金額 (きんがく)を縦 (たて)棒 (ぼう)グラフ、利益率 (りえきりつ)を折 (お)れ線 (せん)グラフで表 (あらわ)した複合 (ふくごう)グラフにすること。
· 発注 (はっちゅう)金額 (きんがく)の数値軸 (すうちじく)は表示 (ひょうじ)単位 (たんい)を「千 (せん)」とし、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)しなさい。
· 利益率 (りえきりつ)の数値軸 (すうちじく)に、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフは同 (おな)じシートの表 (ひょう)のすぐ下 (した)に見 (み)やすいように配置 (はいち)すること。
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