12_問題
あなたは、会社 (かいしゃ)にしています。販売 (はんばい)会議 (かいぎ)の参考 (さんこう)資料 (しりょう)として、上半期 (かみはんき)の集計表 (しゅうけいひょう)を作成 (さくせい)するよう指示 (しじ)されました。
次 (つぎ)のに従 (したが)い、販売 (はんばい)状況 (じょうきょう)の資料 (しりょう)を作成 (さくせい)しなさい。
なおにあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
指示 (しじ)１～３で作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、「達成率.xlsx」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
「売上 (うりあげ)実績 (じっせき)」シート (しーと)に売上金額 (うりあげきんがく)と売上 (うりあげ)原価 (げんか)を追加 (ついか)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· E列 (れつ)に「販売 (はんばい)単価 (たんか)」、F列 (れつ)に「原価 (げんか)」、G列 (れつ)に「売上金額 (うりあげきんがく)」、H列 (れつ)に「売上 (うりあげ)原価 (げんか)」という項目名 (こうもくめい)を追加 (ついか)しなさい。
· E列 (れつ)に販売 (はんばい)単価 (たんか)を、F列 (れつ)には、原価 (げんか)を「商品 (しょうひん)単価表 (たんかひょう)」シート (しーと)から転記 (てんき)しなさい。
· G列 (れつ)に売上金額 (うりあげきんがく)、H列 (れつ)に売上 (うりあげ)原価 (げんか)の計算 (けいさん)をしなさい。

· 指示 (しじ)２
指示 (しじ)1で完成 (かんせい)させた表 (ひょう)をもとに支店 (してん)ごとに集計 (しゅうけい)した表 (ひょう)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「集計 (しゅうけい)」シートに集計 (しゅうけい)を行 (おこな)うこと。
· 売上 (うりあげ)目標 (もくひょう)シート (しーと)を使用 (しよう)して売上 (うりあげ)達成率 (たっせいりつ)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)2位 (い)を四捨五入 (ししゃごにゅう)して小数点 (しょうすうてん)第 (だい)1位 (い)までのパーセント (ぱーせんと)表示 (ひょうじ)にすること。
· 表 (ひょう)のタイトル (たいとる)は「支店別売上 (してんべつうりあげ)達成率 (たっせいりつ)」とすること。
· 達成率 (たっせいりつ)の高 (たか)い順 (じゅん)に並 (なら)び替 (か)えること。

· 指示 (しじ)3
指示 (しじ)２で作成 (さくせい)した「支店別売上 (してんべつうりあげ)達成率 (たっせいりつ)」をもとに、各支店 (かくしてん)の月別 (つきべつ)の売上金額 (うりあげきんがく)がわかる積 (つ)み上 (あ)げ縦 (たて)棒 (ぼう)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)は新 (あたら)しいシート (しーと)として作成 (さくせい)すること。
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は、「支店別売上 (してんべつうりあげ)比較 (ひかく)グラフ (ぐらふ)」とすること。
· 売上金額 (うりあげきんがく)の数値軸 (すうちじく)は、表示 (ひょうじ)単位 (たんい)を「千 (せん)」にしなさい。
· 数値軸 (すうちじく)には、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
· 各要素 (かくようそ)の値 (あたい)を表示 (ひょうじ)しなさい。
· グラフ (ぐらふ)には凡例 (はんれい)を表示 (ひょうじ)すること。
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1 2 _ 問題   あなたは、 家電卸販売 かでんおろしはんばい 会社 かいしゃ に 勤務 きんむ してい ます。 販売 はんばい 会議 かいぎ の 参考 さんこう 資料 しりょう として、 上半期 かみはんき の 集計表 しゅうけいひょう を 作成 さくせい するよう 指示 しじ されました。   次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが い、 販売 はんばい 状況 じょうきょう の 資料 しりょう を 作成 さくせい しなさい。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーど した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。   指示 しじ １～ 指示 しじ ３で 作成 さくせい した 資料 しりょう は、 「達成率 .xls x 」 と いう ファイル ふぁいる 名 めい で、「 ドキュメント どきゅめんと 」 内 ない の自分の フォルダ ふぉるだ に 保存 ほぞん すること。      指示 しじ 1   「 売上 うりあげ 実績 じっせき 」 シート しーと に 売上金額 うりあげきんがく と 売上 うりあげ 原価 げんか を 追加 ついか しなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが う こと。      E 列 れつ に「 販売 はんばい 単価 たんか 」、 F 列 れつ に「 原価 げんか 」、 G 列 れつ に「 売上金額 うりあげきんがく 」、 H 列 れつ に「 売上 うりあげ 原価 げんか 」と いう 項目名 こうもくめい を 追加 ついか しなさい。      E 列 れつ に 販売 はんばい 単価 たんか を、 F 列 れつ には、 原価 げんか を 「 商品 しょうひん 単価表 たんかひょう 」 シート しーと から 転記 てんき しなさ い。      G 列 れつ に 売上金額 うりあげきんがく 、 H 列 れつ に 売上 うりあげ 原価 げんか の 計算 けいさん をしなさい。        指示 しじ ２   指示 しじ 1 で 完成 かんせい させた 表 ひょう をもとに 支店 してん ごとに 集計 しゅうけい した 表 ひょう を 作成 さくせい しなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこと。      「 集計 しゅうけい 」シートに 集計 しゅうけい を 行 おこな うこと。  

