14_問題
あなたは、卸売 (おろしう)りに勤務 (きんむ)しています。今 (いま)までは、年間 (ねんかん)の販売 (はんばい)計画 (けいかく)を前年度 (ぜんねんど)の売上金額 (うりあげきんがく)から算出 (さんしゅつ)していましたが、季節 (きせつ)指数 (しすう)を算出 (さんしゅつ)して、月別 (つきべつ)の予算 (よさん)を立 (た)てるよう上司 (じょうし)から指示 (しじ)されました。次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)い、2006年度 (ねんど)のの売上 (うりあげ)予測 (よそく)金額 (きんがく)を求 (もと)めなさい。
なおにあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
指示 (しじ)１～３で作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、「季節 (きせつ)指数 (しすう).xlsx」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
過去 (かこ)３年間 (ねんかん)の売上金額 (うりあげきんがく)をもとに当店 (とうてん)の季節 (きせつ)指数 (しすう)を算出 (さんしゅつ)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「季節 (きせつ)指数 (しすう)」シート (しーと)を完成 (かんせい)しなさい。
· 平均 (へいきん)は、小数点 (しょうすうてん)以下 (いか)を切 (き)り捨 (す)てること。
· 季節 (きせつ)指数 (しすう)は、各月 (かくつき)の3年分 (ねんぶん)の平均 (へいきん)÷ (わる)3年分 (ねんぶん)の平均 (へいきん)で求 (もと)めること。
※3年分 (ねんぶん)の平均 (へいきん)の平均 (へいきん)＝3年分 (ねんぶん)の平均 (へいきん)の合計 (ごうけい)÷ (わる)12
· 季節 (きせつ)指数 (しすう)は、表示 (ひょうじ)形式 (けいしき)を小数点 (しょうすうてん)第 (だい)１位 (い)までのパーセント (ぱーせんと)表示 (ひょうじ)にすること

· 指示 (しじ)２
2006年度 (ねんど)の各月 (かくつき)の売上 (うりあげ)予測 (よそく)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 2006年度 (ねんど)の年間 (ねんかん)売上 (うりあげ)計画 (けいかく)を「240,000」として、各月 (かくつき)の売上 (うりあげ)予測 (よそく)を求 (もと)めなさい。
季節 (きせつ)指数 (しすう)は、年間 (ねんかん)売上 (うりあげ)の平均値 (へいきんち)との比較 (ひかく)であることから、どのような計算 (けいさん)をするのか考 (かんが)えて値 (あたい)を求 (もと)めること。
· 各月 (かくつき)の売上 (うりあげ)予測 (よそく)は、小数点 (しょうすうてん)以下 (いか)を四捨五入 (ししゃごにゅう)して整数 (せいすう)表示 (ひょうじ)にしなさい。

· 指示 (しじ)3
2003年度 (ねんど)から2005年度 (ねんど)までの各月 (かくつき)の売上 (うりあげ)、及 (およ)び2006年度 (ねんど)の各月 (かくつき)の売上 (うりあげ)予測 (よそく)を比較 (ひかく)する折 (お)れ線 (せん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は「売上 (うりあげ)比較 (ひかく)」とすること
· グラフ (ぐらふ)の数値軸 (すうちじく)には、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)には凡例 (はんれい)を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)は新 (あたら)しいシート (しーと)として作成 (さくせい)し、シート (しーと)名 (めい)を「売上 (うりあげ)比較 (ひかく)」とした上 (うえ)で、ブック (ぶっく)の先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。
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1 4 _ 問題   あなたは、 飲料水 いんりょうすい 卸売 おろしう り 店 てん に 勤務 きんむ してい ます。 今 いま までは、 年間 ねんかん の 販売 はんばい 計画 けいかく を 前年度 ぜんねんど の 売上金額 うりあげきんがく から 算出 さんしゅつ していましたが、 季節 きせつ 指数 しすう を 算出 さんしゅつ して、 月別 つきべつ の 予算 よさん を 立 た てるよう 上司 じょうし から 指示 しじ されました。 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが い、 2006 年度 ねんど の 各月 かくつき の 売上 うりあげ 予測 よそく 金額 きんがく を 求 もと めな さい。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーど した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。   指示 しじ １～ 指示 しじ ３で 作成 さくせい した 資料 しりょう は、 「 季節 きせつ 指数 しすう .xls x 」 と いう ファイル ふぁいる 名 めい で、「 ドキュメント どきゅめんと 」 内 ない の 自分 じぶん の フォルダ ふぉるだ に 保存 ほぞん すること。      指示 しじ 1   過去 かこ ３ 年間 ねんかん の 売上金額 うりあげきんがく をもとに 当店 とうてん の 季節 きせつ 指数 しすう を 算出 さんしゅつ しなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこ と。      「 季節 きせつ 指数 しすう 」 シート しーと を 完成 かんせい しなさい。      平均 へいきん は、 小数点 しょうすうてん 以下 いか を 切 き り 捨 す てること。      季節 きせつ 指数 しすう は、 各月 かくつき の 3 年分 ねんぶん の 平均 へいきん ÷ わる 3 年分 ねんぶん の 平均 へいきん で 求 もと めること。   ※ 3 年分 ねんぶん の 平均 へいきん の 平均 へいきん ＝ 3 年分 ねんぶん の 平均 へいきん の 合計 ごうけい ÷ わる 12      季節 きせつ 指数 しすう は、 表示 ひょうじ 形式 けいしき を 小数点 しょうすうてん 第 だい

