15_問題
[bookmark: _GoBack]あなたは、食品 (しょくひん)の商社 (しょうしゃ)に勤務 (きんむ)しています。あなたが所属 (しょぞく)する課 (か)では、主 (おも)にヨーロッパ (よーろっぱ)からの輸入 (ゆにゅう)食品 (しょくひん)を扱 (あつか)っています。レート (れーと)の変動 (へんどう)に伴 (ともな)う利益率 (りえきりつ)の推移 (すいい)を集計 (しゅうけい)するよう指示 (しじ)されました。次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)って、集計 (しゅうけい)をしなさい。
なおにあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
指示 (しじ)１～３で作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、「為替 (かわせ)レートxlsx」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
過去 (かこ)のレート (れーと)変動 (へんどう)による仕入価格 (しいれかかく)の推移 (すいい)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「価格表 (かかくひょう)」シート (しーと)と「為替 (かわせ)レート (れーと)」シート (しーと)をもとに「集計表 (しゅうけいひょう)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)すること。
· フランス (ふらんす)が原産国 (げんさんこく)の食品 (しょくひん)はユーロ (ゆーろ)で、イギリス (いぎりす)が原産国 (げんさんこく)の食品 (しょくひん)は、ポンド (ぽんど)で輸入 (ゆにゅう)している。それぞれ日本円 (にほんえん)に換算 (かんさん)しなさい。

· 指示 (しじ)２
換算 (かんさん)した仕入 (しい)れ価格 (かかく)からそれぞれの商品 (しょうひん)の各期間 (かくきかん)の利益率 (りえきりつ)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「利益率 (りえきりつ)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)を行 (おこな)うこと。
· 利益率 (りえきりつ)は、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)1位 (い)を四捨五入 (ししゃごにゅう)して、パーセント (ぱーせんと)表示 (ひょうじ)にしなさい。小数点 (しょうすうてん)第 (だい)2位 (い)以下 (いか)は切 (き)り捨 (す)てなさい。

· 指示 (しじ)３
指示 (しじ)２で作成 (さくせい)した表 (ひょう)をもとに各商品 (かくしょうひん)の利益率 (りえきりつ)の推移 (すいい)を折 (お)れ線 (せん)グラフ (ぐらふ)にしなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は「利益率 (りえきりつ)比較 (ひかく)グラフ (ぐらふ)」とすること。
· グラフ (ぐらふ)の数値軸 (すうちじく)は最小値 (さいしょうち)を24% (ぱーせんと)とすること。
· グラフ (ぐらふ)には凡例 (はんれい)を表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)は新 (あたら)しいシート (しーと)として作成 (さくせい)し、シート (しーと)名 (めい)を「利益率 (りえきりつ)比較 (ひかく)グラフ (ぐらふ)」とした上 (うえ)で、ブック (ぶっく)の先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。
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1 5 _ 問題   あなたは、 輸入 ゆにゅう 食品 しょくひん の 商社 しょうしゃ に 勤務 きんむ して います。あなたが 所属 しょぞく する 課 か では、 主 おも に ヨーロッパ よーろっぱ からの 輸入 ゆにゅう 食品 しょくひん を 扱 あつか っています。 レート れーと の 変動 へんどう に 伴 ともな う 利益率 りえきりつ の 推移 すいい を 集計 しゅうけい するよう 指示 しじ されました。 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが って、 集計 しゅうけい を しなさい。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーど した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。   指示 しじ １～ 指示 しじ ３で 作成 さくせい した 資料 しりょう は、 「 為替 かわせ レート xls x 」 と いう ファイル ふぁいる 名 めい で、「 ドキュメント どきゅめんと 」 内 ない の 自分 じぶん の フォルダ ふぉるだ に 保存 ほぞん すること。      指示 しじ 1   過去 かこ の レート れーと 変動 へんどう による 仕入価格 しいれかかく の 推移 すいい を 求 もと めなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこと。      「 価格表 かかくひょう 」 シート しーと と「 為替 かわせ レート れーと 」 シート しーと を もとに「 集計表 しゅうけいひょう 」 シート しーと に 集計 しゅうけい する こと。      フランス ふらんす が 原産国 げんさんこく の 食品 しょくひん は ユーロ ゆーろ で、 イギリス いぎりす が 原産国 げんさんこく の 食品 しょくひん は、 ポンド ぽんど で 輸入 ゆにゅう している。それぞれ 日本円 にほんえん に 換算 かんさん し なさい。        指示 しじ ２   換算 かんさん した 仕入 しい れ 価格 かかく からそれぞれの 商品 しょうひん の 各期間 かくきかん の 利益率 りえきりつ を 求 もと めなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこと。      「 利益率 りえきりつ 」 シート しーと に 集計 しゅうけい を 行 おこな うこと。      利益率 りえきりつ は、 小数点 しょうすうてん 第 だい 1 位 い を 四捨五入 ししゃごにゅう

