tobuco_excel-2

あなたは販売店 (はんばいてん)にしています。来店者 (らいてんしゃ)へのパソコン (ぱそこん)利用 (りよう)に関 (かん)するアンケート (あんけーと)を実施 (じっし)し、集計 (しゅうけい)するように指示 (しじ)されました。
なおにあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーそ)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
· 指 (し)示 (じ)１
集 (あつ)めたを「アンケート (あんけーと)年 (ねん)代 (だい)別 (べつ)集 (しゅう)計 (けい)」シート (しーと)に集 (しゅう)計 (けい)しなさい。

· 指示 (しじ)２
指示 (しじ)1でした「アンケート (あんけーと)年代 (ねんだい)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」シート (しーと)の「20歳代 (さいだい)の集計 (しゅうけい)」をもとに構成比 (こうせいひ)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 集計 (しゅうけい)は「歳代 (さいだい)の回答 (かいとう)集計 (しゅうけい)」シート (しーと)に行 (おこな)いなさい。
· 各項目 (かくこうもく)の20歳代 (さいだい)の全体 (ぜんたい)に占 (し)める割合 (わりあい)を求 (もと)めなさい。

· 指示 (しじ)３
指示 (しじ)1でした「アンケート (あんけーと)年代 (ねんだい)別 (べつ)集計 (しゅうけい)」シート (しーと)の「30歳代 (さいだい)の集計 (しゅうけい)」をもとに30歳代 (さいだい)ののメール (めーる)利用 (りよう)に関 (かん)する回答 (かいとう)の割合 (わりあい)がわかる円 (えん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)のは「30歳代 (さいだい)メール (めーる)利用 (りよう)割合 (わりあい)」とすること。
· グラフ (ぐらふ)には「パソコン (ぱそこん)保有者 (ほゆうしゃ)アンケート (あんけーと)」シート (しーと)の「J2:J5」にかれているメールの利用 (りよう)方法 (ほうほう)を凡例 (はんれい)として表示すること。
· グラフ (ぐらふ)には、をラベル (らべる)として表示 (ひょうじ)し、小 (しょう)数点 (すうてん)第 (だい)1位 (い)まですること。
· グラフ (ぐらふ)はしいシート (しーと)として作成 (さくせい)し、シート名 (しーとめい)を「メール (めーる)利用 (りよう)割合 (わりあい)」とした上 (うえ)で、ブック (ぶっく)の先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。

· 指示 (しじ)４
指示 (しじ)１～３で作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、「アンケート (あんけーと).xls」というファイル名 (ふぁいるめい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)の名前 (なまえ)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
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tobuco_excel - 2     あなたは 家電 かでん 販売店 はんばいてん に 勤務 きんむ しています。 来店者 らいてんしゃ への パソコン ぱそこん 利用 りよう に 関 かん する アンケート あんけーと を 実施 じっし し、 集計 しゅうけい するように 指示 しじ されました。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーそ した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。      指 し 示 じ １   集 あつ めた アンケート あんけーと を「 アンケート あんけーと 年 ねん 代 だい 別 べつ 集 しゅう 計 けい 」 シート しーと に 集 しゅう 計 けい しなさい。        指示 しじ ２   指示 しじ 1 で 作成 さくせい した「 アンケート あんけーと 年代 ねんだい 別 べつ 集計 しゅうけい 」 シート しーと の「 20 歳代 さいだい の 回答 かいとう 集計 しゅうけい 」 をもとに 構成比 こうせいひ を 求 もと めなさい 。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこと。      集計 しゅうけい は「 20 ２０ 歳代 さいだい の 回答 かいとう 集計 しゅうけい 」 シート しーと に 行 おこな いなさい。      各項目 かくこうもく の 20 歳代 さいだい の 回答者 かいとうしゃ 全体 ぜんたい に 占 し める 割合 わりあい を 求 もと めなさい。        指示 しじ ３   指示 しじ 1 で 作成 さくせい した「 アンケート あんけーと 年代 ねんだい 別 べつ 集計 しゅうけい 」 シート しーと の「 30 歳代 さいだい の 回答 かいとう 集計 しゅうけい 」

