3_問題
あなたは販売店 (はんばいてん)にしています。デジタル (でじたる)AV機器 (きき)のデータ (でーた)の集計 (しゅうけい)を指示 (しじ)されました。次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)い売上 (うりあげ)に関する (かん)データ (でーた)を処理 (しょり)しなさい。
なおにあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
また、した資料 (しりょう)は、「単価 (たんか)計算 (けいさん).xlsx」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)の名前 (なまえ)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
「販売 (はんばい)データ (でーた)」シート (しーと)と「商品 (しょうひん)単価表 (たんかひょう)」シート (しーと)をもとに、商品 (しょうひん)別 (べつ)の売上 (うりあげ)を「売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)しなさい。

· 指示 (しじ)２
指示 (しじ)1で作成 (さくせい)した「売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい)」シート (しーと)と「10月分 (がつぶん)売上 (うりあげ)」シート (しーと)をもとに、「12月 (がつ)売上 (うりあげ)目標 (もくひょう)」シート (しーと)を完成 (かんせい)させなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· タイトル (たいとる)を「12月 (がつ)売上 (うりあげ)目標 (もくひょう)」とし、文字 (もじ)サイズ (さいず)を拡大 (かくだい)して、表 (ひょう)の上 (うえ)、中央 (ちゅうおう)に配置 (はいち)しなさい。
· 10月 (がつ)から11月 (がつ)の伸 (の)び率 (りつ)を計算 (けいさん)しなさい。パーセンテージ (ぱーせんてーじ)を表示 (ひょうじ)する際 (さい)、小 (しょう)数点 (すうてん)第1位 (だい１い)を切り捨 (きす)てて、整数 (せいすう)表示 (ひょうじ)すること。
· 12月分 (がつぶん)の売上 (うりあげ)目標 (もくひょう)を次 (つぎ)の条件 (じょうけん)で計算 (けいさん)しなさい。
◇10月 (がつ)から11月 (がつ)の伸 (の)び率 (りつ)が増加 (ぞうか)しているものは11月分 (がつぶん)の売上 (うりあげ)の10%増 (ま)し、それ以外 (いがい)は11月 (がつ)と同額 (どうがく)の売上 (うりあげ)を目標 (もくひょう)としなさい。
· 指示 (しじ)3
指示 (しじ)２で作成 (さくせい)した「12月 (がつ)売上 (うりあげ)目標 (もくひょう)」シート (しーと)をもとに、商品 (しょうひん)ごとの売上 (うりあげ)推移 (すいい)がわかる折 (お)れ線 (せん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は「商品 (しょうひん)別 (べつ)売上 (うりあげ)推移 (すいい)」とすること。
· 凡例 (はんれい)はグラフ (ぐらふ)の下 (した)に表示 (ひょうじ)すること。
· グラフ (ぐらふ)の数値軸 (すうちじく)は、表示 (ひょうじ)単位 (たんい)を「千 (せん)」とし、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
· [bookmark: _GoBack]グラフは新 (あたら)しいシートとして作成 (さくせい)し、シート名 (めい)を「売上 (うりあげ)推移 (すいい)グラフ」とした上 (うえ)で、ブックの先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。
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3 _ 問題   あなたは 家電 かでん 販売店 はんばいてん に 勤務 きんむ しています。 デジタル でじたる AV 機器 きき の 売上 うりあげ データ でーた の 集計 しゅうけい を 指示 しじ さ れました。 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが い 売上 うりあげ に 関する かん データ でーた を 処理 しょり しなさい。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーど した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。   また、 作成 さくせい した 資料 しりょう は、「 単価 たんか 計算 けいさん .xls x 」と いう ファイル ふぁいる 名 めい で、「 ドキュメント どきゅめんと 」 内 ない の 自分 じぶん の 名前 なまえ の フォルダ ふぉるだ に 保存 ほぞん すること。      指示 しじ 1   「 販売 はんばい データ でーた 」 シート しーと と「 商品 しょうひん 単価表 たんかひょう 」 シート しーと をもとに、 商品 しょうひん 別 べつ の 売上 うりあげ を「 売上 うりあげ 集計 しゅうけい 」 シート しーと に 集計 しゅうけい しなさい。        指示 しじ ２   指示 しじ 1 で 作成 さくせい した「 売上 うりあげ 集計 しゅうけい 」 シート しーと と 「 10 月分 がつぶん 売上 うりあげ 」 シート しーと をもとに、「 12 月 がつ 売上 うりあげ 目標 もくひょう 」 シート しーと を 完成 かんせい させなさい。そ の 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが うこと。      タイトル たいとる を 「 12 月 がつ 売上 うりあげ 目標 もくひょう 」 とし、 文字 もじ サイズ さいず を 拡大 かくだい して、 表 ひょう の 上 うえ 、 中央 ちゅうおう に 配置 はいち しなさい。  

