問題41
あなたは、自動車販売会社の営業部に勤務しており、販売管理を担当しています。この度、上司より、第1四半期（４月～6月）の販売ポイントを担当者別に集計するように指示を受けました。以下の各指示に従い、第1四半期（４月～6月）の販売状況に関する資料を作成してください。なお作成にあたっては、指示されたWebサイトよりダウンロードしたファイルを使用してください。
変更したファイルは、「担当者別販売ポイント.xlsx」とファイル名をつけてドキュメント内の自分のフォルダに保存してください。

【問１】
「第1四半期販売管理表」シートの「車種別ポイント」と「販売ポイント」に以下の指示に従って数値を入力すること。
指示
・車種別ポイントは、価格を100,000で割り、関数を使って小数点第1位を切り捨てた整数とすることこと。
・「販売ポイント」は、「車種別ポイント」を「新規販売」の場合はそのままのポイント数とし、「買換販売」の場合は30%引きのポイント数とする。30%引きのポイントは、関数を使って小数点第1位を切り捨てた整数とすること
・表の下の合計の行に、売上金額と車種別ポイント、販売ポイントの合計を入力すること。

【問２】
「第１四半期販売管理表」シートの販売管理表をもとに、担当者別の販売ポイントを集計した表を作成しなさい。その際、以下の指示に従うこと。
指示
・「販売集計表」シートの表に集計を行うこと。
・販売管理表から担当者別に各項目を集計し、入力すること
・「販売ポイント合計」の大きい順に並べ替えること。
・ 表の下の「合計」の行に、各項目の合計を入力すること
・表のタイトルは「第１四半期営業担当者別販売ポイント集計表」とすること。

【問３】
問題2で作成した第１四半期営業担当者別販売ポイント集計表」をもとに、営業担当者別の売上金額と販売ポイントの相関を表すグラフを作成しなさい。その際以下の指示に従うこと
指示
・販売ポイントを折れ線グラフで、売上金額が縦棒グラフとする複合グラフを作成すること。
・グラフのタイトルは『第1四半期担当者別売上金額と販売金額』とすること。
・目盛の内容がわかるように適当な語句を適当な位置に表示すること。
・目盛の上に「（ポイント）」と「（円）」を表示すること。
・売上金額と販売ポイントの数値をグラフに表示すること。
・折れ線グラフと縦棒グラフが重ならないように調整すること。
・作成したグラフは「第1四半期営業担当者別販売ポイント集計表」表の下に配置すること。


資料の作成が終わったら上書き保存しなさい。
