5_問題
あなたは、通信 (つうしん)販売 (はんばい)会社 (かいしゃ)ショッピング (しょっぴんぐ)の社員 (しゃいん)です。昨日 (きのう)の売上 (うりあげ)データ (でーた)を、男女別分 (だんじょべつぶん)類別 (るいべつ)に集計 (しゅうけい)するよう命 (めい)じられました。
なお作成 (さくせい)にあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
作成 (さくせい)した資料 (しりょう)は、「売上 (うりあげ)集計 (しゅうけい).xlsx」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)の名前 (なまえ)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。
· 指示 (しじ)1
「data (でーた)1」シート (しーと)をもとに売上金額 (うりあげきんがく)を集計 (しゅうけい)し、男女 (だんじょ)それぞれの売上金額 (うりあげきんがく)上位 (じょうい)3位 (い)までの分類 (ぶんるい)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「分類 (ぶんるい)売上 (うりあげ)ランキング (らんきんぐ)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)を行 (おこな)うこと。
· その他 (た)の分類 (ぶんるい)がランキング (らんきんぐ)に入 (はい)る場合 (ばあい)は、除外 (じょがい)して、4位 (い)の分類 (ぶんるい)を繰 (く)り上 (あ)げること。


· 指示 (しじ)２
指示 (しじ)1で作成 (さくせい)した表 (ひょう)をもとに、男女 (だんじょ)別売 (べつうり)上上位 (あげじょうい)3位 (い)の売上金額 (うりあげきんがく)全体 (ぜんたい)に対 (たい)する構成比 (こうせいひ)を求 (もと)めなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· 「売上 (うりあげ)構成比 (こうせいひ)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)しなさい。
· 構成比 (こうせいひ)は、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)2位 (い)を四捨五入 (ししゃごにゅう)し、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)1位 (い)まで表示 (ひょうじ)しなさい。

· 指示 (しじ)3
「data (でーた)1」シートをもとに男性 (だんせい)の購入 (こうにゅう)商品 (しょうひん)の割合 (わりあい)がわかる円 (えん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
· グラフ (ぐらふ)は売上金額 (うりあげきんがく)の高 (たか)い順 (じゅん)に並 (なら)べ替 (か)え、分類名 (ぶんるいめい)と割合 (わりあい)が表示 (ひょうじ)されるよう作成 (さくせい)しなさい。
· 凡例 (はんれい)を表示 (ひょうじ)しません。
· グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は「男性 (だんせい)の購買 (こうばい)商品 (しょうひん)」とし、グラフ (ぐらふ)の中央 (ちゅうおう)に配置 (はいち)しなさい。
· グラフ (ぐらふ)は新 (あたら)しいシート (しーと)として作成 (さくせい)し、シート (しーと)名 (めい)を「男性 (だんせい)の購買 (こうばい)商品 (しょうひん)」とした上 (うえ)で、ブック (ぶっく)の先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。
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5 _ 問題   あなたは、 通信 つうしん 販売 はんばい 会社 かいしゃ ショッピング しょっぴんぐ の 社員 しゃいん です。 昨日 きのう の 売上 うりあげ データ でーた を、 男女別分 だんじょべつぶん 類別 るいべつ に 集計 しゅうけい するよう 命 めい じられました。   なお 作成 さくせい にあたっては、 指示 しじ された Web うぇぶ より ダウンロード だうんろーど した ファイル ふぁいる を 使用 しよう してください。   作成 さくせい した 資料 しりょう は、「 売上 うりあげ 集計 しゅうけい .xls x 」とい う ファイル ふぁいる 名 めい で、「 ドキュメント どきゅめんと 」 内 ない の 自分 じぶん の 名前 なまえ の フォルダ ふぉるだ に 保存 ほぞん すること。      指示 しじ 1   「 data でーた 1 」 シート しーと をもとに 売上金額 うりあげきんがく を 集計 しゅうけい し、 男女 だんじょ それぞれの 売上金額 うりあげきんがく 上位 じょうい 3 位 い までの 分類 ぶんるい を 求 もと めなさい。その 際 さい 、 次 つぎ の 指示 しじ に 従 したが う こと。      「 分類 ぶんるい 売上 うりあげ ランキング らんきんぐ 」 シート しーと に 集計 しゅうけい を 行 おこな うこと。      その 他 た の 分類 ぶんるい が ランキング らんきんぐ に 入 はい る 場合 ばあい は、 除外 じょがい して、 4 位 い の 分類 ぶんるい を 繰 く り 上 あ げること。      

