8_問題
あなたは、にし、各支店 (かくしてん)の経理 (けいり)を担当 (たんとう)しています。港支店 (みなとしてん)の経費 (けいひ)を集計 (しゅうけい)することを命 (めい)じられました。次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)い経費 (けいひ)に関 (かん)する資料 (しりょう)を作成 (さくせい)しなさい。
なお、にあたっては、指示 (しじ)されたWeb (うぇぶ)よりダウンロード (だうんろーど)したファイル (ふぁいる)を使用 (しよう)してください。
作成 (さくせい)したは、「経費 (けいひ)集計 (しゅうけい).xls」というファイル (ふぁいる)名 (めい)で、「ドキュメント (どきゅめんと)」内 (ない)の自分 (じぶん)の名前 (なまえ)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)すること。

指示 (しじ)1
「港支店 (みなとしてん)」シート (しーと)をもとに、収支 (しゅうし)計算書 (けいさんしょ)シート (しーと)を完成 (かんせい)させなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
経費 (けいひ)の項目 (こうもく)は、「収支 (しゅうし)計算書 (けいさんしょ)」の並 (なら)び順 (じゅん)通 (とお)り集計 (しゅうけい)すること。
表 (ひょう)のタイトル (たいとる)は第 (だい)1四 (し)半期 (はんき)収支 (しゅうし)計算書 (けいさんしょ)とし、文字 (もじ)サイズ (さいず)を拡大 (かくだい)して表 (ひょう)の上中央 (うえちゅうおう)に配置 (はいち)すること。

指示 (しじ)２
指示 (しじ)1で作成 (さくせい)した表 (ひょう)をもとに、「各月 (かくつき)の経費 (けいひ)の対売上 (たいうりあげ)高比率 (だかひりつ)を計算 (けいさん)した表 (ひょう)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
「経費対 (けいひたい)売上高 (うりあげだか)比率 (ひりつ)」シート (しーと)に集計 (しゅうけい)すること。
表 (ひょう)のタイトル (たいとる)は、「経費対 (けいひたい)売上高 (うりあげだか)比率表 (ひりつひょう)」とし、文字 (もじ)サイズ (さいず)を拡大 (かくだい)して、表 (ひょう)の上中央 (うえちゅうおう)に配置 (はいち)すること。
それぞれの項目 (こうもく)を、各月 (かくつき)の売上高 (うりあげだか)で割 (わ)った表 (ひょう)を作成 (さくせい)しなさい。
数値 (すうち)は、小 (しょう)数点 (すうてん)第 (だい)3位 (い)を切 (き)り捨 (す)て、小数点 (しょうすうてん)第 (だい)2位 (い)までのパーセント (ぱーせんと)表示 (ひょうじ)とすること。
表 (ひょう)の増減欄 (ぞうげんらん)には、6月 (がつ)の数値 (すうち)が5月 (がつ)より高 (たか)くなっているものにのみ、“効率 (こうりつ)悪化 (あっか)”と表示 (ひょうじ)されるようにしなさい。

指示 (しじ)3
指示 (しじ)１で作成 (さくせい)した収支 (しゅうし)計算書 (けいさんしょ)シート (しーと)をもとに、給料 (きゅうりょう)賃金 (ちんぎん)地代 (ちだい)家賃 (やちん)を除 (のぞ)いた各月 (かくつき)の経費 (けいひ)の推移 (すいい)がわかる折 (お)れ線 (せん)グラフ (ぐらふ)を作成 (さくせい)しなさい。その際 (さい)、次 (つぎ)の指示 (しじ)に従 (したが)うこと。
グラフ (ぐらふ)のタイトル (たいとる)は「経費 (けいひ)推移 (すいい)グラフ (ぐらふ)」とすること。
グラフ (ぐらふ)の数値軸 (すうちじく)は表示 (ひょうじ)単位 (たんい)を「千 (せん)」とし、適切 (てきせつ)な単位 (たんい)を表示 (ひょうじ)すること。
グラフ (ぐらふ)には凡例 (はんれい)を表示 (ひょうじ)すること。
グラフ (ぐらふ)は新 (あたら)しいシート (しーと)として作成 (さくせい)し、シート (しーと)名 (めい)を「経費 (けいひ)推移 (すいい)」とした上 (うえ)で、ブック (ぶっく)の先頭 (せんとう)に配置 (はいち)すること。
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