ワード問題11
あなたは、株式 (かぶしき)会社 (がいしゃ)PC (ぴーしー)出版 (しゅっぱん)の社員 (しゃいん)です。お得意 (とくい)様 (さま)に講演会 (こうえんかい)の案内状 (あんないじょう)を送 (おく)るよう、上司 (じょうし)から指示 (しじ)がありました。
上司 (じょうし)からの指示 (しじ)は次 (つぎ)のとおりです。
このたび、お得意 (とくい)様 (さま)に講演会 (こうえんかい)の案内状 (あんないじょう)を送 (おく)ることになったので、案内状 (あんないじょう)を作成 (さくせい)してください。
ファイル (ふぁいる)は指定 (してい)されたウェブサイト (うえぶさいと)よりダウンロード (だうんろーど)して、次 (つぎ)の内容 (ないよう)で作成 (さくせい)すること。
ダウンロード (だうんろーど)するファイル (ふぁいる)名 (めい)は、word3q_moto-11.docxです。
指示 (しじ)に従 (したが)って文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)し、ドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に「18年 (ねん)講演会 (こうえんかい)案内 (あんない).docx」として保 (ほ)存 (ぞん)してください。　

(1) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)は平成 (へいせい)１8年 (ねん)9 (く)月 (がつ)4 (よっ)日 (か)とする。
(2) 宛名 (あてな)は「日商 (にっしょう)ビジネスコーポレーション (びじねすこーぽれーしょん)　代表 (だいひょう)取締役 (とりしまりやく)関口 (せきぐち)和夫 (かずお)氏 (し)」とし、2行 (ぎょう)に分 (わ)けて入 (い)れなさい。
(3) 発 (はっ)信者 (しんしゃ)名 (めい)は岩井 (いわい)徹夫 (てつお)とする。
(4) 標題 (ひょうだい)は、「古田 (ふるた)亮 (りょう)介 (すけ)氏 (し)講演会 (こうえんかい)開催 (かいさい)のご案内 (あんない)」とする。
(5) 標題 (ひょうだい)に下線 (かせん)をつけなさい。
(6) 次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から適切 (てきせつ)な時候 (じこう)の挨拶 (あいさつ)を選 (えら)び、適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に挿入 (そうにゅう)しなさい。
《語群 (ごぐん)》
　　仲秋 (ちゅうしゅう)の候 (こう)　　初秋 (しょしゅう)の候 (こう)　　麦秋 (ばくしゅう)の候 (こう)
(7) 適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に、「平素 (へいそ)は格別 (かくべつ)のご高配 (こうはい)を賜り (たまわ)厚 (あつ)く御礼 (おんれい)申 (もう)し上 (あ)げます。」という段落 (だんらく)を追加 (ついか)すること。
(8) 「ますますごケンショウ (けんしょう)のことと…」のカタカナ (かたかな)を漢字 (かんじ)に修正 (しゅうせい)しなさい。
(9) 「このたび、定例 (ていれい)の…」の前 (まえ)に、置く (お)言葉 (ことば)として適切 (てきせつ)なものを次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から選び (えら)挿入 (そうにゅう)すること。
語群 (ごぐん)　　とりいそぎ、　なお、　さて、
(10) 「女性 (じょせい)企業家 (きぎょうか)として注目 (ちゅうもく)の「株式 (かぶしき)会社 (がいしゃ)スタイルワン (すたいるわん)」社長 (しゃちょう)有田 (ありた)君子 (きみこ)氏 (し)をお招 (まね)きし、企業 (きぎょう)で成功 (せいこう)する方法 (ほうほう)について」を「TV (てぃーぶい)でも大活躍 (だいかつやく)の経済 (けいざい)学者 (がくしゃ)　古田 (ふるた)亮 (りょう)介 (すけ)氏 (し)をお招 (まね)きし、これからの経済 (けいざい)情勢 (じょうせい)について」に変更 (へんこう)修正 (しゅうせい)しなさい。
(11) 頭語 (とうご)に合 (あ)う結語 (けつご)を次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から選 (えら)び、適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に挿入 (そうにゅう)しなさい。
語群 (ごぐん)　　　　敬具 (けいぐ)　　早々 (そうそう)　　かしこ
(12) 「万障 (ばんしょう)お繰 (く)り合 (あ)わせのうえ」という文章 (ぶんしょう)を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に挿入 (そうにゅう)しなさい。
(13) 「9 (く)月 (がつ)23日 (にち)（金 (きん)）」を「9 (く)月 (がつ)29日 (にち)（金 (きん)）」に変更 (へんこう)しなさい。
(14) 講演会 (こうえんかい)の詳細 (しょうさい)は次 (つぎ)のとおりである。
	日時 (にちじ)　平成 (へいせい)18年 (ねん)10月 (がつ)6 (むい)日 (か)（金 (きん)）14:00～16:00
会場 (かいじょう)　PC (ぴーしー)出版 (しゅっぱん)本社 (ほんしゃ)　6階 (かい)大 (だい)ホール (ほーる)
講演 (こうえん)　景気 (けいき)回復 (かいふく)はなるか?　～株価 (かぶか)からみる経済 (けいざい)事情 (じじょう)～


(15) 「◆講師 (こうし)プロフィール (ぷろふぃーる)」を太字 (ふとじ)にしなさい。
(16) 講師 (こうし)プロフィール (ぷろふぃーる)の枠 (わく)を次 (つぎ)のような「額縁 (がくぶち)」に変更 (へんこう)し、内容 (ないよう)もすべてコピ (こぴ)ーして修正 (しゅうせい)しなさい。なお枠 (わく)の大 (おお)きさは、おおよそ縦 (たて)50ｍｍ (みり)、幅 (はば)94ｍｍ (みり)にすること。
古田亮介　経済学者
1985年　東都大学経済学部卒業
1986年　大手都市銀行を経て経済研究所所長
東都大学経済学部助教授を経て、同大学教授
著書に「株価が語る経済」









(17) [bookmark: _GoBack]A4判 (はん)用紙 (ようし)1枚 (まい)に出力 (しゅつりょく)できるようレイアウト (れいあうと)すること。
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ワード問題 11   あなたは、 株式 かぶしき 会社 がいしゃ PC ぴーしー 出版 しゅっぱん の 社員 しゃいん で す。 お 得意 とくい 様 さま に 講演会 こうえんかい の 案内状 あんないじょう を 送 おく る よ う、 上司 じ ょうし から 指示 しじ がありました。   上司 じょうし からの 指示 しじ は 次 つぎ のとおりです 。   このたび、お 得意 とくい 様 さま に 講演会 こうえんかい の 案内状 あんないじょう を 送 おく ることになったので、 案内状 あんないじょう を 作成 さくせい してく ださい。   ファイル ふぁいる は 指定 してい された ウェブサイト うえぶさいと より ダウンロード だうんろーど して、 次 つぎ の 内容 ないよう で 作成 さくせい すること。   ダウンロード だうんろーど する ファイル ふぁいる 名 めい は、 word3q_moto - 1 1 .docx です。   指示 しじ に 従 したが って 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい し、 ドキュメント どきゅめんと 内 ない の 自分 じぶん の フォルダ ふぉるだ に 「 18 年 ねん 講演会 こうえんかい 案内 あんない . docx 」 として 保 ほ 存 ぞん してください。       (1)   発信 はっしん 日付 ひづけ は 平成 へいせい １ 8 年 ねん 9 く 月 がつ 4 よっ 日 か とする。   (2)   宛名 あてな は 「 日商 にっしょう ビジネスコーポレーション びじねすこーぽれーしょん   代表 だいひょう 取締役 とりしまりやく 関口 せきぐち 和夫 かずお 氏 し 」 とし 、 2 行 ぎょう に 分 わ けて 入 い れ なさい。   (3)   発 はっ 信者 しんしゃ 名 めい は 岩井 いわい 徹夫 てつお とする。   (4)   標題 ひょうだい は、「 古田 ふるた 亮 りょう 介 すけ 氏 し 講演会 こうえんかい 開催 かいさい のご 案内 あんない 」とする。  

