ワード問題13
あなたはダイヤモンド (だいやもんど)化粧品 (けしょうひん)の社員 (しゃいん)です。このたびマーケティングリサーチ (まーけてぃんぐりさーち)の企画書 (きかくしょ)を、上司 (じょうし)である開発 (かいはつ)企画 (きかく)部長 (ぶちょう)に提出 (ていしゅつ)することになり、途中 (とちゅう)まで作成 (さくせい)していた企画書 (きかくしょ)を完成 (かんせい)させることにしました。
ファイル (ふぁいる)は指定 (してい)されたウェブサイト (うえぶさいと)よりダウンロード (だうんろーど)して、次 (つぎ)の内容 (ないよう)で作成 (さくせい)すること。
ダウンロード (だうんろーど)するファイル (ふぁいる)名 (めい)は、word3q_moto-13.docxです。
指示 (しじ)に従 (したが)って文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)し、文書 (ぶんしょ)のファイル (ふぁいる)名 (めい)は、「化粧品 (けしょうひん)企画書 (きかくしょ)」としてドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保 (ほ)存 (ぞん)してください。　
(1) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)は18年 (ねん)8月 (がつ)7 (なぬ)日 (か)とする。
(2) 標題 (ひょうだい)は、「マーケティング (まーけてぃんぐ)・リサーチ (りさーち)企画 (きかく)案 (あん)」に変更 (へんこう)すること。
(3) 「40代 (だい)以上 (いじょう)の女性 (じょせい)」を「30代 (だい)以上 (いじょう)の女性 (じょせい)」に修正 (しゅうせい)し、合 (あ)わせて記 (き)書 (が)きの該当 (がいとう)箇所 (かしょ)も修正 (しゅうせい)しなさい。
(4) [bookmark: _GoBack]「わが社 (しゃ)でも、この3 (みっ)つの「アンチエイジング (あんちえいじんぐ)」・「美 (び)白 (はく)」・「良 (よ)いもの」をキーワード (きーわーど)に商品 (しょうひん)開発 (かいはつ)を進 (すす)めて行 (い)くことが必要 (ひつよう)だと考 (かんが)えております。」を、2段 (だん)落目 (らくめ)として追加 (ついか)しなさい。
(5) 「ご検討 (けんとう)下 (くだ)さいますようお願 (ねが)いします。」を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に続 (つづ)けて入れなさい。
(6) 「3.調査 (ちょうさ)対象 (たいしょう)　20代 (だい)後半 (こうはん)～60代 (だい)の女性 (じょせい)」を追加 (ついか)挿入 (そうにゅう)し、番号 (ばんごう)を振 (ふ)り直 (なお)しなさい。
(7) 記 (き)書 (が)きの項目 (こうもく)をすべて均等割 (きんとうわ)り付 (つ)けしなさい。
(8) 「街頭 (がいとう)調査 (ちょうさ)地域 (ちいき)」を「銀座 (ぎんざ)・六本木 (ろっぽんぎ)・白金 (しろがね)」に変更 (へんこう)しなさい。
(9) 「調査 (ちょうさ)方法 (ほうほう)」に「②その他 (た):街頭 (がいとう)アンケート (あんけーと)、HP (えっちぴー)内 (ない)でのアンケート (あんけーと)調査 (ちょうさ)」を追加 (ついか)しなさい。
(10) 調査 (ちょうさ)の開始 (かいし)日 (び)はいずれも9 (く)月 (がつ)1 (つい)日 (たち)（金 (きん)）からである。
(11) 期間 (きかん)の変更 (へんこう)に伴 (ともな)って、メルマガ (めるまが)、HP (えっちぴー)内 (ない)アンケート (あんけーと)と街頭 (がいとう)アンケート (あんけーと)のスケジュール (すけじゅーる)の矢印 (やじるし)を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に移動 (いどう)しなさい。
(12) スケジュール (すけじゅーる)の表 (ひょう)の外枠 (そとわく)を太線 (ふとせん)にしなさい
(13) A4判 (はん)用紙 (ようし)1枚 (まい)に出力 (しゅつりょく)できるようにレイアウト (れいあうと)しなさい。
(14) （1）～（13）までの問題 (もんだい)文 (ぶん)の編集 (へんしゅう)が終 (お)わったら上書 (うわが)き保 (ほ)存 (ぞん)しなさい。
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ワード 問題 13   あなたは ダイヤモンド だいやもんど 化粧品 けしょうひん の 社員 しゃいん です。この たび マーケティングリサーチ まーけてぃんぐりさーち の 企画書 きかくしょ を 、 上司 じょうし で ある 開発 かいはつ 企画 きかく 部長 ぶちょう に 提出 ていしゅつ することになり、 途中 とちゅう ま で 作成 さくせい して いた 企画書 きかくしょ を 完成 かんせい させる ことにしました。   ファイル ふぁいる は 指定 してい された ウェブサイト うえぶさいと より ダウンロード だうんろーど して、 次 つぎ の 内容 ないよう で 作成 さくせい すること。   ダウンロード だうんろーど する ファイル ふぁいる 名 めい は、 word3q_moto - 1 3 .doc x です。   指示 しじ に 従 したが って 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい し 、 文書 ぶんしょ の ファイル ふぁいる 名 めい は、「 化粧品 けしょうひん 企画書 きかくしょ 」として ドキュメント どきゅめんと 内 ない の 自分 じぶん の フォルダ ふぉるだ に 保 ほ 存 ぞん してくだ さい。     (1)   発信 はっしん 日付 ひづけ は 18 年 ねん 8 月 がつ 7 なぬ 日 か とする。   (2)   標題 ひょうだい は、「 マーケティング まーけてぃんぐ ・ リサーチ りさーち 企画 きかく 案 あん 」 に 変更 へんこう すること 。   (3)   「 40 代 だい 以上 いじょう の 女性 じょせい 」を「 30 代 だい 以上 いじょう の 女性 じょせい 」に 修正 しゅうせい し、 合 あ わせて 記 き 書 が きの 該当 がいとう 箇所 かしょ も 修正 しゅうせい しなさい。   (4)   「 わが 社 しゃ でも、この 3 みっ つ の 「 アンチエイジング あんちえいじんぐ 」 ・ 「 美 び 白 はく 」 ・ 「 良 よ いもの 」 を キーワード きーわーど に 商品 しょうひん 開発 かいはつ を 進 すす めて 行 い く こ

