ワード問題15
あなたは、株式 (かぶしき)会社 (がいしゃ)　ミラクルヘルシー (みらくるへるしー)の社員 (しゃいん)です。お得意 (とくい)様 (さま)へ新製品 (しんせいひん)のパンフレット (ぱんふれっと)を送付 (そうふ)するため、送付状 (そうふじょう)を作成 (さくせい)するよう、上司 (じょうし)から指示 (しじ)がありました。上司 (じょうし)の指示 (しじ)は次 (つぎ)のとおりです。
ファイル (ふぁいる)は指定 (してい)されたウェブサイト (うえぶさいと)よりダウンロード (だうんろーど)して、次 (つぎ)の内容 (ないよう)で作成 (さくせい)すること。
ダウンロード (だうんろーど)するファイル (ふぁいる)名 (めい)は、word3q_moto-15.docxです。
指示 (しじ)に従 (したが)って文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)し、その文書 (ぶんしょ)のファイル (ふぁいる)名 (めい)を、「パンフレット (ぱんふれっと)送付状 (そうふじょう)」としてドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダーに保存 (ほぞん)してください。
　
(1) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)は2006年9 (く)月 (がつ)4 (よっ)日 (か)とする。
(2) 宛名 (あてな)は、ペットペットワン (ぺっとぺっとわん)株式 (かぶしき)会社 (がいしゃ)　代表 (だいひょう)取締役 (とりしまりやく)社長 (しゃちょう)　内山 (うちやま)　四郎 (しろう)氏 (し)とし、2行 (ぎょう)に分 (わ)けなさい。
(3) 発 (はっ)信者名 (しんしゃめい)として「営業 (えいぎょう)部長 (ぶちょう)　岡田 (おかだ)　康 (やす)文 (ふみ)」を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に追加 (ついか)挿入 (そうにゅう)しなさい。
(4) 標題 (ひょうだい)は「製品 (せいひん)パンフレット (ぱんふれっと)送付 (そうふ)について」とする。
(5) 標題 (ひょうだい)の文字 (もじ)を斜体 (しゃたい)にしなさい。
(6) 「貴社 (きしゃ)」を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に挿入 (そうにゅう)しなさい。
(7) 時候 (じこう)の挨拶 (あいさつ)として適切 (てきせつ)なものを次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から選 (えら)び、適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に追加 (ついか)挿入 (そうにゅう)しなさい。
＜語群 (ごぐん)＞　初秋 (しょしゅう)の候 (こう)、　秋冷 (しゅうれい)の候 (こう)、　向寒 (こうかん)の候 (こう)、
(8) 「下記 (かき)の新製品 (しんせいひん)のサンプル (さんぷる)をお送 (おく)りいたします。今後 (こんご)とも当社 (とうしゃ)製品 (せいひん)をご愛顧 (ごあいこ)くださいますよう、何卒 (なにとぞ)よろしくお願 (ねが)い申 (もう)し上 (あ)げます。」を、「新製品 (しんせいひん)のパンフレット (ぱんふれっと)が出来上 (できあ)がりましたので、下記 (かき)のとおりお送 (おく)りいたします。」に変更 (へんこう)しなさい。
(9) 「先日 (せんじつ)、ご案内 (あんない)いたしました…」の前 (まえ)に、次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から適切 (てきせつ)なものを選 (えら)んで挿入 (そうにゅう)しなさい。
＜語群 (ごぐん)＞　さて、　しかしながら、　それでは、
(10) 適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に新 (あたら)しい段落 (だんらく)として、「製品 (せいひん)内容 (ないよう)をご検討 (ごけんとう)下 (くだ)さいますよう、なにとぞよろしくお願 (ねが)い申 (もう)し上 (あ)げます。」を挿入 (そうにゅう)しなさい。
(11) 記 (き)書 (が)きの図形 (ずけい)を次 (つぎ)のように「角 (かど)丸 (まる)四角形 (しかくけい)」に変更 (へんこう)し、内容 (ないよう)もコピー (こぴー)貼付 (はりつけ)して修正 (しゅうせい)しなさい。






「ペット元気！シリーズ」	５０部
いつまでもペットが健康で過ごせることは、飼い主様の願いです。ペットフードだけでは、補えない栄養を、効能別にサプリメントにしました。食べやすいキューブ型でペットが大喜びします。




「ベジタブルクッキー」	５０部
安心の無農薬野菜、小麦粉で作ったクッキー。さつま芋、人参が入っています。
「魚っこフード」
お肉にアレルギーのあるペットに最適です。イワシとマグロが入っています。




(12) 記 (き)書 (が)きのペット (ぺっと)専用 (せんよう)サプリメント (さぷりめんと)を「◆ (しかく)大 (だい)ヒット (ひっと)!ペット (ぺっと)専用 (せんよう)サプリメント (さぷりめんと)」に、「自然派 (しぜんは)フード (ふーど)」を「◆ (しかく)当社 (とうしゃ)売 (う)れ筋 (すじ)!自然派 (しぜんは)フード (ふーど)」に修正 (しゅうせい)し、どちらも太字 (ふとじ)に変更 (へんこう)しなさい。
(13) 記 (き)書 (が)きの「★ (ほし)当製品 (とうせいひん)についてのお問 (と)い合 (あ)わせは」を「★ (ほし)ご注文 (ちゅうもん)は電話 (でんわ)、メールで承 (うけたまわ)っております。」に変更 (へんこう)しなさい。
(14) 「貴社 (きしゃ)」の挿入 (そうにゅう)に伴う (ともなう)修正 (しゅうせい)として、次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から適切 (てきせつ)な語 (ご)を選 (えら)び、「ご清祥 (せいしょう)」の代 (か)わりとしなさい。
＜語群 (ごぐん)＞　ご繁栄 (はんえい)　ご健勝 (けんしょう)　お元気 (げんき)
(15) 記 (き)書 (が)きの図形 (ずけい)の内容 (ないよう)を次 (つぎ)のように変更 (へんこう)しなさい。（コピー (こぴー)貼り付け (はりつけ)可 (か)）





ご専用 (せんよう)
フリーダイヤル20-112-ＸＸＸ
メールアドレス　inui@exampli.jp
担当 (たんとう)：乾 (いぬい)








(16) 記 (き)書 (が)きの3つの中 (なか)の文字 (もじ)はすべて、ゴシック (ごしっく)体 (たい)に変更 (へんこう)しなさい。
(17) A4判 (はん)用紙 (ようし)1枚 (まい)に出力 (しゅつりょく)できるようにレイアウト (れいあうと)しなさい。
(18) （1）～（17）の問題 (もんだい)文 (ぶん)の編集 (へんしゅう)が終 (お)わったら上書 (うわが)き保 (ほ)存 (ぞん)しなさい。
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ワード問題 15   あなたは、 株式 かぶしき 会社 がいしゃ   ミラクルヘルシー みらくるへるしー の 社員 しゃいん です。お 得意 とくい 様 さま へ 新製品 しんせいひん の パンフレット ぱんふれっと を 送付 そうふ するため、 送付状 そうふじょう を 作成 さくせい するよう、 上司 じょうし から 指示 しじ がありました。 上司 じょうし の 指示 しじ は 次 つぎ のとおりです。   ファイル ふぁいる は 指定 してい された ウェブサイト うえぶさいと より ダウンロード だうんろーど して、 次 つぎ の 内容 ないよう で 作成 さくせい すること。   ダウンロード だうんろーど する ファイル ふぁいる 名 めい は、 word3q_moto - 1 5 .docx です。   指示 しじ に 従 したが って 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい し、その 文書 ぶんしょ の ファイル ふぁいる 名 めい を 、 「 パンフレット ぱんふれっと 送付状 そうふじょう 」と して ドキュメント どきゅめんと 内 ない の 自分 じぶん のフォルダーに 保存 ほぞん してく ださい。       (1)   発信 はっしん 日付 ひづけ は 2006 年 9 く 月 がつ 4 よっ 日 か とする。   (2)   宛名 あてな は、 ペットペットワン ぺっとぺっとわん 株式 かぶしき 会社 がいしゃ   代表 だいひょう 取締役 とりしまりやく 社長 しゃちょう   内山 うちやま   四郎 しろう 氏 し とし、 2 行 ぎょう に 分 わ け なさい。   (3)   発 はっ 信者名 しんしゃめい として「 営業 えいぎょう 部長 ぶちょう   岡田 おかだ   康 やす 文 ふみ 」を 適切 てきせつ な 箇所 かしょ に 追加 ついか 挿入 そうにゅう し な さい。   (4)   標題 ひょうだい は「 製品 せいひん パンフレット ぱんふれっと 送付 そうふ について 」 とする。   (5)   標題 ひょうだい の 文字 もじ を 斜体 しゃたい にしなさい 。  

