ワード問題19
あなた（企画課 (きかくか)　大林 (おおばやし)　謙太郎 (けんたろう)）は、各地 (かくち)に出店 (しゅってん)をしているスーパーマーケット (すーぱーまーけっと)の社員 (しゃいん)です。このたび、例年 (れいねん)行われて (おこな)いる「秋 (あき)のみのり祭り (まつ)」に新しい (あたら)イベント (いべんと)を提案 (ていあん)することになりました。
上司 (じょうし)の指示 (しじ)に従 (したが)って提案 (ていあん)文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)しなさい。
文書 (ぶんしょ)ファイル (ふぁいる)は指定 (してい)されたウェブサイト (うえぶさいと)よりダウンロード (だうんろーど)して、次 (つぎ)の内容 (ないよう)で作成 (さくせい)すること。
ダウンロード (だうんろーど)するファイル (ふぁいる)名 (めい)は、word3q_moto-19.docxです。
その提案書 (ていあんしょ)のファイル (ふぁいる)名 (めい)を、「イベント (いべんと)提案 (ていあん)」としてドキュメント (どきゅめんと)内 (ない)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に保存 (ほぞん)してください。
(1) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)は平成 (へいせい)18年 (ねん)5月 (がつ)22日 (にち)とする。
(2) 提案書 (ていあんしょ)の提出先 (ていしゅつさき)は企画 (きかく)部長 (ぶちょう)である。
(3) 標題 (ひょうだい)は「秋 (あき)のみのり祭 (まつり)新イベント (しんいべんと)の提案 (ていあん)について」とし、太字 (ふとじ)にすること。
(4) もらった文書 (ぶんしょ)はいちご祭り (まつ)に関 (かん)するものなので、秋 (あき)のみのり祭 (まつり)に関 (かん)するものとなるように、該当 (がいとう)箇所 (かしょ)をすべて修正 (しゅうせい)しなさい。
(5) 「（2）目的 (もくてき)」の内容 (ないよう)を、次 (つぎ)の通り (とおり)に変更 (へんこう)しなさい。
恒例となった秋のみのり祭だが、毎年同じ出し物でマンネリ化している。集客も減少気味になっているため、新しいイベントを行うことで集客を増やすことができるのではないかと考えられる。





こうれいとなったあきのみのりまつりだが、まいとしおなじだしものでまんねりかしている。しゅうきゃくもげんしょうぎみになっているため、あたらしいいべんとをおこなうことでしゅうきゃくをふやすことができるのではないかとかんがえられる。






(6) 「（3）イベント (いべんと)」の「①」の内容 (ないよう)を、次 (つぎ)の通り (とお)に修正 (しゅうせい)しなさい。
①当店はりんごの産地に立地していることから、りんごを使った「料理コンテスト」とする。



①とうてんはりんごのさんちにりっちしていることから、りんごをつかった「りょうりこんてすと」とする。



(7) 「（3）イベント (いべんと)」の「②」の内容 (ないよう)の、「いちごを使った (つか)デザート (でざーと)」は「りんごを使った (つか)デザート (でざーと)」に修正 (しゅうせい)しなさい。
(8) 「（4）効果 (こうか)」の2番目 (ばんめ)に、「特 (とく)産品 (さんひん)を使う (つか)ということで、地元 (じもと)からも好感 (こうかん)がもたれる」を挿入 (そうにゅう)しなさい。
(9) 「（5）スケジュール (すけじゅーる)」は次 (つぎ)のとおりとする。
みのり祭は、例年通り11月3日実施になるので、みのり祭の準備と並行して進めていく。



みのりまつりは、れいねんどおり11がつみっかじっしになるので、みのりまつりのじゅんびとへいこうしてすすめていく。




(10) 「（5）スケジュール (すけじゅーる)」の図形 (ずけい)をすべて、角 (かど)丸 (まる)四角形 (しかくけい)から四 (し)角形 (かくけい)に変更 (へんこう)しなさい。
(11) 「（5）スケジュール (すけじゅーる)」の内容 (ないよう)は次 (つぎ)のように修正 (しゅうせい)すること。
３月 (がつ)上旬 (じょうじゅん)→９月 (がつ)上旬 (じょうじゅん)
４月 (がつ)上旬 (じょうじゅん)→９月 (がつ)下旬 (げじゅん)
４月 (がつ)中旬 (ちゅうじゅん)→10月 (がつ)上旬 (じょうじゅん)
４月 (がつ)下旬 (げじゅん)→10月 (がつ)中旬 (ちゅうじゅん)
(12) 「以上 (いじょう)」を適切 (てきせつ)な箇所 (かしょ)に挿入 (そうにゅう)しなさい。
(13) （1）～（6）の項目名 (こうもくめい)を、すべて均等 (きんとう)割 (わ)り付 (づ)けしなさい。
(14) 発 (はっ)信者名 (しんしゃめい)は自分 (じぶん)の名前 (なまえ)に修正 (しゅうせい)すること。
(15) A4判用紙 (はんようし)1枚 (まい)に出力 (しゅつりょく)できるようにレイアウト (れいあうと)しなさい。
(16) （1）～（15）の問題 (もんだい)文 (ぶん)の編集 (へんしゅう)が終 (お)わったら上書 (うわが)き保 (ほ)存 (ぞん)しなさい。

