ワード問題7
あなたは、会社 (がいしゃ)スカイ (すかい)製造 (せいぞう)の社員 (しゃいん)です。社 (しゃ)内報 (ないほう)の原稿 (げんこう)募集 (ぼしゅう)の依頼 (いらい)文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)するよう、上司 (じょうし)から指示 (しじ)がありました。
上司 (じょうし)からのは次 (つぎ)のとおりです。
社員 (しゃいん)にして原稿 (げんこう)を募集 (ぼしゅう)するための文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)してください。
指示 (しじ)にって文書 (ぶんしょ)を作成 (さくせい)し、の場所 (ばしょ)に保 (ほ)存 (ぞん)してください。」
ファイル (ふぁいる)はされたウェブサイト (うぇぶさいと)よりダウンロード (だうんろーど)して、次 (つぎ)の内容 (ないよう)で作成 (さくせい)すること。
ダウンロード (だうんろーど)する名 (めい)は、word3q_moto-7.docxです。
作成 (さくせい)したは、ドキュメント (どきゅめんと)の自分 (じぶん)のフォルダ (ふぉるだ)に「19年度 (ねんど)春号 (はるごう)募集 (ぼしゅう)案内 (あんない)docx」として保存 (ほぞん)すること。
(1) 今回 (こんかい)募集 (ぼしゅう)するのは、4月1日の春号 (はるごう)に掲載 (けいさい)する記事 (きじ)の原稿 (げんこう)である。
(2) 原稿 (げんこう)のは「新入 (しんにゅう)社員 (しゃいん)時代 (じだい)の思 (おも)い出 (で)」とする。
(3) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)は19年 (ねん)3月12日とする。
(4) 発信 (はっしん)日付 (ひづけ)にわせて、文書 (ぶんしょ)の内容 (ないよう)を修正 (しゅうせい)すること。
(5) 編集 (へんしゅう)長 (ちょう)が裕 (ゆう)二 (じ)から中田 (なかた)隆司 (りゅうじ)に変 (か)わった。
(6) 標題 (ひょうだい)は、「内報 (ないほう)「スカイ (すかい)」春号 (はるごう)の原稿 (げんこう)についてお願 (ねが)い」とする。
(7) 標題 (ひょうだい)にうように、該当 (がいとう)する箇所 (かしょ)を修 (しゅう)正 (せい)しなさい。
(8) 標題 (ひょうだい)のの大 (おお)きさを拡大 (かくだい)すること。
(9) 「3回目 (かいめ)の」を「最初 (さいしょ)の社内報 (しゃないほう)」に訂正 (ていせい)しなさい。
(10) 「テーマをやした」を「新入 (しんにゅう)社員 (しゃいん)を迎 (むか)え、初 (はじ)めての」に訂正 (ていせい)しなさい。
(11) 「」の後 (うし)ろに「および作品欄 (さくひんらん)」を追加 (ついか)すること。
(12) 「に拡大 (かくだい)しました。」の「大幅 (おおはば)に」を削 (さく)除 (じょ)すること。
(13) 下記 (かき)ので原稿 (げんこう)を…の前 (まえ)に、次 (つぎ)の語群 (ごぐん)から適切 (てきせつ)なものを選 (えら)んで挿入 (そうにゅう)すること。
語群 (ごぐん)	まずは、　つきましては、　さて、
(14) 「します」の後 (うし)ろに「ので、」を追加 (ついか)しなさい。余分 (よぶん)な句 (く)読点 (とうてん)は削 (さく)除 (じょ)しておくこと。
(15) 表内 (ひょうない)の「め切 (き)り」を「平成 (へいせい)19年 (ねん)3月 (がつ)19日 (にち)（月）15:00まで」にしなさい
(16) 表 (ひょう)のめ切 (き)りの行 (ぎょう)の下 (した)に次 (つぎ)の表 (ひょう)を追加 (ついか)しなさい。
	応募 (おうぼ)方法 (ほうほう)
	編集 (へんしゅう)担当 (たんとう)へ、またはeメール (めーる)


(17) 表 (ひょう)のの行 (ぎょう)を1行目 (ぎょうめ)にさせなさい。
(18) 項目 (こうもく)のの文字列 (もじれつ)を枠内 (わくない)で均等 (きんとう)割 (わ)り付 (つ)けしなさい。
(19) 表 (ひょう)のの二重 (にじゅう)線 (せん)にしなさい。
(20) 今回 (こんかい)の担当者 (たんとうしゃ)は、山口 (やまぐち)ともこ（内線 (ないせん)121、t-yamaguchi@example.jp）である。
(21) [bookmark: _GoBack]A4判 (はん)用紙 (ようし)1枚 (まい)に出力 (しゅつりょく)できるようレイアウト (れいあうと)すること。
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ワード問題 7   あなたは、 株式 かぶしき 会社 がいしゃ スカイ すかい 製造 せいぞう の 社員 しゃいん です。 社 しゃ 内報 ないほう の 原稿 げんこう 募集 ぼしゅう の 依頼 いらい 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい するよう、 上司 じょうし から 指示 しじ がありました。   上司 じょうし からの 指示 しじ は 次 つぎ のとおりです。   社員 しゃいん に 対 たい して 原稿 げんこう を 募集 ぼしゅう するための 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい してください。   指示 しじ に 従 したが って 文書 ぶんしょ を 作成 さくせい し、 所定 しょてい の 場所 ばしょ に 保 ほ 存 ぞん してください。」   ファイル ふぁいる は 指定 してい された ウェブサイト うぇぶさいと より ダウンロード だうんろーど して 、 次 つぎ の 内容 ないよう で 作成 さくせい すること。   ダウンロード だうんろーど する ファイル ふぁいる 名 めい は、 word3q_moto - 7 . docx です。   作成 さくせい した ファイル ふぁいる は 、 ドキュメント どきゅめんと の 自分 じぶん の フォルダ ふぉるだ に「 19 年度 ねんど 春号 はるごう 募集 ぼしゅう 案内 あんない docx 」と して 保存 ほぞん すること。   (1)   今回 こんかい 募集 ぼしゅう するのは、 4 月 1 日 発行 はっこう の 春号 はるごう に 掲載 けいさい する 記事 きじ の 原稿 げんこう である。   (2)   原稿 げんこう の テーマ てーま は「 新入 しんにゅう 社員 しゃいん 時代 じだい の 思 おも い 出 で 」とする。   (3)   発信 はっしん 日付 ひづけ は 平成 へいせい 19 年 ねん 3 月 12 日とする。   (4)   発信 はっしん 日付 ひづけ に 合 あ わせて、 文書 ぶんしょ の 内容 ないよう を

